Conversion Centimetres en Pouces (A)

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
‘mm‘\m\m‘m\m\m\m‘m‘\m\‘M‘m‘m‘M‘\m\m“Mm\m\m‘m\m\m\m‘

44cm=_____ po 7,3cm=______po

11,4 cm = po 9,5 cm = po

51cm = po 8,9cm = po

51cm = po 12,1 cm = po

11,1 cm = po 8,9 cm = po

1,0 cm = po 6,4 cm = po

8,6 cm = po 1,9cm = po

6,0 cm = po 1,9cm = po
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Conversion Centimetres en Pouces (A) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

0 1

2

3 A

5

6

4,4 cm=13po

11,4 cm =4%po

51cm=2 po

51cm=2 po

11,1 cm =4 3B po

1,0 cm = 38 po

8,6 cm = 3 34 po

6,0 cm = 2 3 po

7,3 cm =2 73 po

9,5 cm = 3 34 po

8,9cm=3%po

12,1 cm =4 34 po

8,9cm=3%po

6,4 cm = 2 % po

1,9 cm = 34 po

1,9 cm = 34 po
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Conversion Centimetres en Pouces (B)

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
‘mm‘\m\m‘m\m\m\m‘m‘\m\‘M‘m‘m‘M‘\m\m“Mm\m\m‘m\m\m\m‘

6,4 cm = po 12,4 cm = po

1,9cm = po 54cm= po

54cm = po 7,6 cm = po

7,9 cm = po 8,6 cm = po

2,2cm = po 12,7 cm = po

7,3cm = po 8,3cm = po

2,2cm = po 1,0cm = po

10,5 cm = po 10,2 cm = po
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Conversion Centimetres en Pouces (B) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

0 1

2

3 A

5

6

6,4 cm =2 % po

1,9 cm =34 po

54cm =2 Y po

7,9 cm = 3 g po

2,2 cm = 78 po

7,3cm =2 78 po

2,2 cm = 78 po

10,5 cm = 4 % po

12,4 cm =4 73 po

54cm=2Ypo

7,6 cm =3 po

8,6 cm = 3 33 po

12,7cm =5 po

8,3cm=3%po

1,0 cm = 348 po

10,2cm =4 po
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Conversion Centimetres en Pouces (C)

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
‘mm‘\m\m‘m\m\m\m‘m‘\m\‘M‘m‘m‘M‘\m\m“Mm\m\m‘m\m\m\m‘

10,8 cm = po 1,6 cm = po

11,4 cm = po 4,4 cm = po

8,9 cm = po 6,7 cm = po

11,1 cm = po 48 cm = po

7,9 cm = po 0,3cm = po

1,0 cm = po 3,2cm = po

4,4 cm = po 54 cm= po

1,6 cm = po 6,0 cm = po
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Conversion Centimetres en Pouces (C) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

0 1

2

3 A

5

6

10,8 cm =4 Y% po

11,4 cm =4%po

8,9cm =3%po

11,1 cm =433 po

7,9 cm =3 Y8 po

1,0 cm = 38 po

4,4cm=13po

1,6 cm = 53 po

1,6 cm = % po

4,4 cm=13po

6,7 cm = 2 5 po

48cm =175 po

0,3 cm =Yg po

3,2cm=1%po

54cm =2 % po

6,0 cm = 2 3 po
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Conversion Centimetres en Pouces (D)

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
bbb b b bbb b o b bonc oo bonc oo o b o b o b o e
| | | | | | | | | | | | |

11,1 cm = po 12,7 cm = po

10,5 cm = po 3,2cm= po

51cm = po 3,2cm = po

7,6 cm = po 7,9 cm = po

1,9cm = po 11,4 cm = po

8,9 cm = po 11,1cm = po

7,6 cm = po 1,3cm = po

8,9 cm = po 11,7 cm = po
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Conversion Centimetres en Pouces (D) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

PBoudes | "I I i
Lot Lo b o Lo L L L o Lo |

11,1 cm =433 po 12,7cm =5 po

10,5cm =4 Y5 po 3,2cm=1%po

51cm=2 po 3,2cm =1 % po

7,6 cm =3 po 7,9 cm = 3 Y5 po

1,9 cm =34 po 11,4 cm =4 % po

8,9cm=3%po 11,1 cm =433 po

7,6 cm =3 po 1,3cm =% po

8,9 cm =3 % po 11,7 cm = 4 5% po
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Conversion Centimetres en Pouces (E)

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
‘mm‘\m\m‘m\m\m\m‘m‘\m\‘M‘m‘m‘M‘\m\m“Mm\m\m‘m\m\m\m‘

2,2 cm = po 11,1 cm = po

15,2 cm = po 4,1cm = po

7,9 cm = po 0,6 cm = po

10,8 cm = po 1,0cm = po

10,5cm = po 3,2cm = po

1,3cm = po 7,3 cm = po

8,9 cm = po 0,3cm = po

4,1 cm = po 7,6 cm = po
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Conversion Centimetres en Pouces (E) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

0 1 2 3 4 5 6
L b oo L o Lo L Lo oo L |

2,2 cm = 78 po 11,1 cm =433 po

15,2cm =6 po 4,1cm =1 % po

7,9 cm = 3 Y3 po 0,6 cm = % po

10,8 cm =4 Y po 1,0 cm =38 po

10,5 cm =4 3 po 3,2cm=1%po

1,3 cm =% po 7,3cm =2 78 po

8,9 cm =3 % po 0,3 cm =Yg po

4,1cm =1 5% po 7,6 cm =3 po
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Conversion Centimetres en Pouces (F)

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
‘mm‘\m\m‘m\m\m\m‘m‘\m\‘M‘m‘m‘M‘\m\m“Mm\m\m‘m\m\m\m‘

10,5 cm = po 8,3 cm = po

2,2cm = po 12,1 cm = po

48 cm = po 51cm = po

7,6 cm = po 41 cm= po

2,9cm = po 3,8cm = po

51cm= po 8,3cm = po

7,3 cm = po 3,8cm = po

3,8cm = po 6,4 cm = po
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Conversion Centimetres en Pouces (F) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

0 1

3 4 5 6

10,5cm =4 Y5 po

2,2 cm = 73 po

4,8cm=17spo

7,6 cm =3 po

29cm=11po

51cm=2 po

7,3 cm =2 7 po

3,8cm=12%po

8,3cm =3 % po

12,1 cm =434 po

51cm=2 po

4,1cm =1 % po

3,8cm=17%po

8,3cm=3%po

3,8cm=1%po

6,4 cm = 2 % po
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Conversion Centimetres en Pouces (G)

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
‘mm‘\m\m‘m\m\m\m‘m‘\m\‘M‘m‘m‘M‘\m\m“Mm\m\m‘m\m\m\m‘

1,0cm = po 12,1 cm = po

4,8 cm = po 12,7 cm = po

51cm = po 6,0 cm = po

11,4 cm = po 0,3cm = po

11,4 cm = po 9,5cm = po

0,3cm = po 41 cm= po

3,5cm = po 57 cm= po

6,7 cm = po 8,3 cm = po
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Conversion Centimetres en Pouces (G) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

0 1

2 3 4 5 6

1,0 cm =38 po

48cm =1 7spo

51cm=2 po

11,4 cm =4%po

11,4 cm =4 % po

0,3 cm =T po

3,5cm =13%po

6,7 cm = 2 5 po

12,1 cm =4 34 po

12,7cm =5 po

6,0 cm = 2 3 po

0,3 cm = 5 po

9,5 cm = 3 34 po

4,1cm =13 po

57 cm=2%Y%po

8,3cm =3 Y% po
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Conversion Centimetres en Pouces (H)

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
‘mm‘\m\m‘m\m\m\m‘m‘\m\‘M‘m‘m‘M‘\m\m“Mm\m\m‘m\m\m\m‘

12,1 cm = in 51cm= in

6,7 cm = in 12,1 cm = in

54cm = in 7,0cm = in

11,1 cm = in 15,2 cm = in

7,3cm = in 9,8 cm = in

6,0 cm = in 8,9 cm = in

1,6 cm = in 6,7 cm = in

2,2 cm = in 10,8 cm = in
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Conversion Centimetres en Pouces (H) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

0 1

2

3 A

5

6

12,1 cm =4 34 po

6,7 cm = 2 % po

54cm =2 Y po

11,1 cm =433 po

7,3cm =2 7 po

6,0 cm = 2 33 po

1,6 cm = 3& po

2,2 cm =7/ po

51cm=2 po

12,1 cm =434 po

7,0 cm = 2 34 po

15,2 cm = 6 po

9,8 cm =3 73 po

8,9cm=37%po

6,7 cm = 2 5 po

10,8 cm =4 Y% po
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Conversion Centimetres en Pouces (1)

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
‘mm‘\m\m‘m\m\m\m‘m‘\m\‘M‘m‘m‘M‘\m\m“Mm\m\m‘m\m\m\m‘

6,7 cm = po 2,5cm = po

3,5cm = po 4,1cm = po

1,6 cm = po 12,7 cm = po

12,7 cm = po 8,3cm = po

1,6 cm = po 2,5cm = po

9,8cm = po 9,5cm = po

7,3 cm = po 6,7 cm = po

11,7 cm = po 11,1 cm = po
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Conversion Centimetres en Pouces (I) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

‘HH‘HH‘HH‘\H\‘HH‘HH!\H\‘\H\‘HH‘HH‘HH‘\H\‘\H\‘H\\‘HH‘HH‘\H\‘\H\‘HH‘\H\‘HH‘HH‘\H\‘HH‘\H\‘HH‘H\\‘HH‘HH‘HH‘
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

0 1

A

5 6

6,7 cm = 2 % po

3,5cm =13spo

1,6 cm = 3g po

12,7cm =5 po

1,6 cm = 3& po

9,8 cm =3 7 po

7,3 cm =2 7 po

11,7 cm = 4 5% po

2,5cm=1 po

4,1cm =1 5% po

12,7cm =5 po

8,3cm =3 % po

2,5cm=1 po

9,5 cm = 3 34 po

6,7 cm = 2 5 po

11,1 cm =4 3B po
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Conversion Centimetres en Pouces (])

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

“\‘\‘\“w‘\‘\“w‘\w“w‘\w“w‘\w“\‘\‘\"w‘\w"w\‘\"w\w‘w\w‘w\w‘w‘\w‘
0 1 2 3 4 5 6
T O T T O T T Y P T I T (T (P T S
| | | | | | | | | | | | |

11,4cm=____ po 57cm=_____ po

51cm= po 1,3cm = po

54cm = po 7,6 cm = po

3,8cm = po 7,9 cm = po

7,9 cm = po 3,2cm = po

41cm= po 8,3cm = po

10,5 cm = po 8,6 cm = po

6,4 cm = po 3,8cm = po
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Conversion Centimetres en Pouces (J) Solutions

Al'aide des régles, effectuez les conversions des cm (0,1 prés) aux po (¥ prés)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15

PBoudes | "I I i
Lot Lo b o Lo L L L o Lo |
11,4 cm =4%po 57cm =2 Y% po
51cm=2 po 1,3 cm =% po
54cm=2Y%po 7,6 cm =3 po
3,8cm=11%po 7,9 cm = 3 Y5 po
7,9 cm =3 Y8 po 3,2cm=1%po
4,1cm=153%po 8,3 cm =3 % po
10,5cm =4 Y5 po 8,6 cm = 3 3 po
6,4 cm = 2 % po 3,8cm=1%po
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